

RASPORED SVETIH MISA

21.1. 2019. – 27. 1. 2019.

PONEDJELJAK, 21.1.2019., Sv. Agneza, djevica i mučenica

17:00 nema mise

UTORAK, 22.1.2019., Sv. Vinko, đakon i mučenik

17:00 misa za sve vinogradare

SRIJEDA, 23.1.2019., Emerencijana, Ema, Vjera

17:00 nema mise

ČETVRTAK, 24.1.2019., Sv. Franjo Saleški

17:00 nema mise

PETAK, 25.1.2019., OBRAĆENJE SV. PAVLA

17:00 nema mise

SUBOTA, 26.1.2019., Sv. Timotej i Tito, biskupi

16:00 krštenje-Mihaela Beljak

17:00 + MATIJA Plancutić

NEDJELJA, 27.1. 2019., TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 – Lobor + MIRJANA, god. LOJZIKA i JOSIP Kos Grabar

9:00 – Peršaves + IVANKA Lernatić

11:00 – Lobor PRO POPULO

17:00 – Lobor + GABRICA, ĐURO i LJUBICA Soić



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

20.1.2019. - 27.1.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 642

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 2, 1-12)

U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, učinite!«

A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnateljju stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su slugе koje zagradiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.«

Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u njega njegovi učenici. Nakon toga siđe sa svojom majkom, s braćom i sa svojim učenicima u Kafarnaum. Ondje ostadoše nekoliko dana.

Riječ Gospodnja.

UČINITE ŠTO GOD VAM KAŽE!

Nakon božićnog vremena radosnog razmišljanja o Isusovom dolasku na ovaj svijet kao malog djeteta, započeli smo vrijeme kroz godinu u kojem ćemo kroz 34 tjedna pratiti Krista Učitelja i Propovjednika. Po krštenju na rijeci Jordanu započeo je svoje mesijansko djelovanje i naučavanje. Današnja nas liturgijska čitanja uvode u konkretnu situaciju u kojoj se u tom trenutku nalazio Izraelski, izabrani narod. Prorok Izaija podsjeća ih na nevjeru i odbacivanje Saveza prijateljstva s Bogom sklopljenom na Sinaju. Tu činjenicu opisuje slikama o ženidbi i nevjeri supružnika. Prorokuje Božju dobrotu na djelu, jer će unatoč svemu, Izrael opet postati Božjom miljenicom i odabranicom. Više ih neće sustići tragedije ropstva, osjećaj napuštenosti i samoće, budući će Bog poslati Mesiju. Pavao zajednici u Korintu iznosi pouku o različitosti darova Duha Svetoga i različitosti onih koji ih primaju. Hoće zapravo reći da se tako uspostavlja uzajamnost među vjernicima, jer takvi s različitim darovima i sposobnostima trebaju jedni druge, međusobno si pomažu koristeći primljene darove. Možemo čak i reći da ti darovi više trebaju služiti zajedničkom dobru nego samim pojedincima. Takvim načinom života stvara se neprekinuti krug uzajamnosti i svi članovi zajednice imaju svega što im treba, u ničemu ne oskuđavaju. Svim darovima primljenim od Duha Svetoga izgrađujemo jedinstvo Crkve - mističnog tijela Kristova. Evangelist Ivan, izvještavajući nas o Isusovom prvom čudesnom znamenju u Kani Galilejskoj, svjedoči nam objavu Kristove božanske slave i Očeve potvrde njegovog mesijanskog poslanja. Neki od učenika Ivana Krstitelja, potaknuti događajima na Jordanu, pošli su za Isusom ne znajući što ih čeka i kako će taj život s Isusom izgledati. Odmah na početku trebao im je jaki poticaj i ohrabrenje. Isus je u živote ljudi s kojima se susretao unosio radost, mir i zadovoljstvo. Objavio im je Očevu volju i plan spasenja koji je ponuđen svakom čovjeku. Znak čudesnog Božjeg djelovanja u svijetu pokazan na svadbi, učenicima je bio dovoljan da ih početno oduševi i učvrsti u vjeri da je Isus taj obećani Mesija. Nisu ostali ravnodušni, nego pozivaju svoje prijatelje i rođake na nasljedovanje Isusa. Znakovita je činjenica kako su u središtu Isusovog čuda u Kani voda i vino. Tako je najavio da će kraljevstvo Božje obilovati čudesnim i spasonosnim izljevima milosti i pretvorbama u sakramentima krštenja i euharistije. Isusovu Majku Mariju često nazivamo našom posrednicom i zagovornicom kod Boga. Prije svega ona je bila prva vjernica u Božji plan spasenja, u Isusovo mesijansko poslanje, a učenicima je bila uzor i poticaj. Poslužiteljima kod stola, a i nama danas, govori da učinimo što god nam Isus kaže. Taj njezin poziv uvijek je aktualan, a njezina brižnost za dobro drugih neka nam bude bitna karakteristika života. Nasljedujemo Mariju, pravovremeno shvatimo gdje i kad nas netko treba, u čemu se trebamo staviti na raspolaganje bližnjima i kome trebamo posredovati milost Božju. Isusov pomalo čudan odgovor Mariji ne treba nas brinuti. I on i ona već su tada bili svjesni što sve podrazumijeva ostvarenje njegovog poslanja – sve je podređeno Spasiteljevoj žrtvi na križu u kojoj svjedoči neizmjernu ljubav prema Ocu i prema svakom čovjeku

Umrli:

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu:

Ljubica Buntak.L. Završje 36; Ivan Kulfa, Domjaničeva 24

Sve obitelji prilikom blagoslova obitelji - zbog velikog broja nemoguće ih je sve popisati te vam od srca zahvaljujem na svakom daru.

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U slučaju da na dan blagoslova nije bilo nikoga kod kuće možete se javiti za naknadni blagoslov.
- Sljedeći tjedan nema svetih misa zbog svećeničkog tjedna u Zagrebu, osim u utorak kada je sveta misa za sve vinogradare. Pozivamo sve vinogradare i vas dragi vjernici da dođete na svetu misa koja će biti 22.01.2019 u 17 sati.
- Zahvaljujem svim župljanima na lijepom prijemu svećenika i srdačnom gostoprimstvu. Od srca hvala na svakom vašem materijalnom daru - za uzdržavanje svećenika i daru za crkvu. Župa od tih darova plaća redovite režije, ostvaruje razne aktivnosti u materijalnom i pastoralnom planu te podmiruje svoje obaveze prema Nadbiskupiji.
- Pozivam vas na molitvu za jedinstvo svih kršćana - opća nakana molitvene osmine glasi: Jedinstvo kršćana, kako hoće Krist i sredstvima kojima ga on hoće.
- U subotu, 26.1., hodočastit ćemo sv. Filomeni u Molve. Polazak iz Lobora bit će u 7:00, a cijena po osobi (prijevoz+ručak) je 110 kn.
- U Svetištu MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta. Traje unutarinja obnova župnog dvora.
- Vjerski tisak: Glas koncila